

蝴蝶上天 杜琪峰落地

文 / 吕琳

如果不是硕大的黑幕上赫然映着白字“导演杜琪峰”，还真有点不相信这样一本莫名其妙的儿女情长片会是一向给人惊喜的杜大导演所为。



》》班长发言

《蝴蝶飞》一开始走平常鬼片的路子，一段爱恋以车祸的名义结束；男主角喜欢校花却又想征服女主角，结果莫名其妙地骂女主角是想抢校花男朋友的女人，两人争吵，女主角开车离去，男主角摩托追上，拍打车窗一直重复问着一句话：“你到底喜不喜欢我？”结果，男主角车祸身亡，女主角留命在人间。之后的三年，女主角天天靠药物来维持睡眠，直到三年后的某天，男主角又回到了女主角的生活，当然变成了鬼，他说他无法超度，因为还是没有得到死前问她的答案。

还以为接下来的人鬼情是必然要上演的，可笔锋一转，跑到人性的救赎上了。原来男主角不能超度的另一个重要原因是他的爸爸，这个尤勇客串的角色。他因为对爸爸有恨所以一直无法离开，当然最后一切误解

都解开，这个爸爸不是不爱自己的儿子，而只是个不会表达爱的父亲。于是，男主角要走了，要化成蝴蝶走了，男女主角来到屋顶……

幸好最后没有给大家来个“化蝶飞”，两“人”只是回到了当初相恋的学校，看到了从前，于是，男主角旁白：我们的一切，可以是开始，也可以是结束……

杜琪峰为了证明自己也可以不是一个作者型导演，让《蝴蝶飞》挂着自己的名字，实际打出了“岸西作品”的隐藏字幕，从开头到结尾，不厌其烦地将这个俗套故事用尽全力表现，但结果还是没有高潮没有亮点，沦为平庸。

当然也不能全怪杜琪峰，一部杜琪峰不参与剧本、不修改、不用风格化镜头和灯光的电影，本质上应该不算杜琪峰的作品。更何况，据说在本片拍摄过程中杜琪峰竟然没有骂人。

》》主角访问

记者：怎么评价自己在电影里的表现？

仔仔：虽然《蝴蝶飞》现在才上映，其实这是一年前就拍好的片子。在之后的一年里我又拍了2部戏，也成长了很多，所以当一年后再去看首映的时候，自己也有很微妙的感觉。当时的自己是全力投入的，所以觉得自己演得很好，表现就是100分。

记者：李冰冰呢？她怎么样？

仔仔：在拍《蝴蝶飞》的时候还没有得到影后，但是我从她那充满戏的眼神里就可以感受到她对演戏的热情和专业，她帮了我很多，拍片的时候，有她在我就不紧张了。

记者：不免又要说到激情戏，拍的时候会尴尬吗？

仔仔：哈哈哈，其实我都麻木了，因为我的每一部戏里面都有吻戏啊床戏啊，我真的已经麻木了，一点也不会尴尬。

记者：一年拍两部电影一部电视剧，是不是就想扎根演戏圈了？

仔仔：我真的很喜欢演戏，不论电影还是电视剧。拍完《战神》，我发现对自己对戏剧产生了兴趣，能演别人的人生真是太美妙了，因为自己平时的生活真的很普通很无聊。

记者：特别看重演员的身份？

仔仔：我并不是个很会唱歌的人，歌手的门槛比较高，演员就不会。通过磨炼可以变得很会演，也能培养人生观，多些历练。许多跟我同辈的歌手想法都没有我成熟，我看的会全面一些，这都是演技带来的。

记者：对剧本或是角色的选择上有没有标准？

仔仔：剧本能打动我的我都会想演，角色的话一定要有挑战性，重复的角色不想再演，所以现在的作品角色大都不一样。

记者：会想拿奖吗？

仔仔：想，天天都在想。哈哈哈~

》》小班讨论

参与成员：ESP（女 网站）、TT（女 职员）、朵朵（女 学生）、大灰狼（男 动画）

激情戏为何

ESP：如果说《色，戒》的激情是表现主角的情感转变，《苹果》的裸露是体现生活的实质，那我就不明白了，《蝴蝶飞》，一个人鬼情未了的戏码，何必把开头设计成一个没所谓的激情戏甚至作为宣传的主打呢？

朵朵：哎呀，去的时候错过了开头，把床戏给错过拉，懊恼啊~~不管怎样还是想看的，宣传得这么起劲。

TT：看什么呀，还是别看了，那个宣传力度空前的“激情戏”简直不知所谓！

ESP：没想到杜大导演也是跟风派，起码在宣传手法上——拙劣地跟了《色，戒》风。

●下周电影小班

片名：当幸福来敲门

导演：加布里尔·穆西诺

主演：威尔·史密斯

类型：剧情

剧情：近而立之年的克里斯·加德纳（威尔·史密斯），早已经厌烦了作为一个普普通通的医疗器械推销员的职业。如今，则面临着来自家庭、社会等等的压力。克里斯·加德纳终于不顾妻子的反对，在这一年下定了转行的决心，投入到难度颇高却也回报不菲的股票行业……

报名方式：QQ群 46090236

E-mail:csjryl@zjnews.com.cn

看片时间：本周日 15点40分

地点：庆春电影大世界（庆春路60号）



迎新春好礼送不停 威龙“典藏”版红酒只卖398元

随着生活品质的提高，大家对酒的档次要求也越来越高，几百乃至上千元一瓶的优质葡萄酒在杭城的许多上档酒吧、酒店随处可见。威龙作为一个葡萄酒的老品牌，很早的时候就推出了不少高品质的系列红酒，二十五树龄的橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒就位列其中，是威龙近几年来主打的高端产品，而且一直都非常受消费者欢迎，在杭城的众多高档酒店都有销售。

据业内人士沈总介绍，橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒，是由威龙葡萄园基地内二十五年以上树龄的葡萄树上所结的葡萄精心酿制而成。在杭州花中城宴会厅，哨兵海鲜汤姆店等高档酒店都有售，价格在700元/瓶左右。

略懂红酒的朋友一定知道：“选好酒，看树龄”的道理。因为葡萄是一种寿命很长的果树，随着树龄的增长，其根系生长得越来越壮，在土壤中分布越广。树龄长的葡萄树结出来的果实，各种物质的含量要明显高于树龄短的葡萄树。一般来说，要生产出优质的葡萄酒，葡萄树的树龄应达到10年以上，而橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒则选取了25年以上树龄的葡萄树，因此特别具有珍藏价值。而且威龙公司为了增加其珍藏性，还在每瓶红酒的瓶身上标上编码，类似于我们的“身份证”，所以每一瓶红酒都是唯一的。

在即将迎来2008年新春之时，《城市假日》特为广大读者带来了这珍贵的橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒，即日起至春节前，进行为期半个多月的橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒特价团购活动。读者只要凭近期《城市假日》，就可以398元的优惠价格购买一瓶橡木桶陈酿典藏版威龙干红葡萄酒，并可得到价值188元的精美开瓶器一套。



联系电话:0571-85311182 13355717488